

丢了维权的车主 您还剩下啥

本报记者

近日,在如火如荼的广州车展上,除了新上市和首发的新车夺眼球外,消费者维权事件频发也成为此次车展上的“亮点”。无论是打着横幅在展台抗议的青年,还是在发布会时冲上展台控诉的车主,都使得汽车厂商颜面尽失,形象扫地。

其实在汽车行业,消费者维权事件屡见不鲜。老牛拉车、现场砸车都已经不是新闻,只不过近年来呈现一个爆发和上升趋势,其表达方式也越来越激进,甚至被称为是“恶性”维权。大多数消费者维权的

结果是砸坏了自己的车,汽车厂商损失了品牌形象,最终两败俱伤。

反观所有的维权事件,消费者除了要求汽车自身的产品质量外,更多要求的一个词是“服务”,如果再加一个定语,那就是“售后服务”。众所周知,买车除了买一个交通工具,更多的是买的对这个品牌的信赖和完善的服务。出现问题不可怕,怕的是4S店或者厂家不积极主动的沟通解决,这无非是让消费者承认自己当初的选择是错误的。

包法才应运而生,但是三包法能够解决责任划分问题,却不能解决恶劣服务带给消费者的心灵伤害。作为消费者,买车除了买一个交通工具,更多的是买的对这个品牌的信赖和完善的服务。出现问题不可怕,怕的是4S店或者厂家不积极主动的沟通解决,这无非是让消费者承认自己当初的选择是错误的。

在这种情况下,消费者频频出现“恶性”维权事件也就不难理解了,如果仅仅为了利益完全没有必要采取砸车等手段,因为得不偿失。在与消费者沟通的过程中,消费者是处于弱势的一方,无论是对于车辆的了解,还是事故的技术分析,都不如厂商了解的全面。消费者要的更多的是一个积极主动的处理态度,即使再不济,消费者维权,是因为这个品牌还有维权的价值,如果哪一天对这个品牌出现的问题已经司空见惯,习以为常,那么厂商估计该欲哭无泪了。

【取消公务车对自主品牌影响不大】

近日,中共中央、国务院印发《党政机关厉行节约反对浪费条例》,取消省部级以上一般公务用车。而目前的《党政机关公务用车选用车型目录》中412款车型全部为自主品牌。因此,有观点认为,限制公务车对自主品牌造成影响。汽车行业专家张志勇则指出,限制公务车对自主品牌影响不大,如规范租赁细则使用自主品牌车型,同样会有利于自主品牌发展。——@中国新闻网

【反汽车垄断声再起】

由于汽车产品的特性,长期以来在生产和流通行业都存在一些市场垄断的现象。近日,国家相关部门整治市场垄断的风声再起,包括汽车在内的六大行业被点名将受到重点监控。随着各项政策的出台和落实,饱受诟病的汽车行业垄断现象或将得到根本性改变。其中,包括价格垄断、渠道垄断和技术垄断等多种问题如何改革,都是经销商密切关注的问题。——@南方都市报

【四部委公布首批新能源汽车推广应用城市】

近日,财政部、科技部、工业和信息化部、发展改革委组织专家对各地申报的新能源汽车推广应用方案进行了审核评估,确认北京、青岛等在内的28个城市或区域为第一批新能源汽车推广应用城市。此次名单的公布,也意味着新能源汽车的推广将进入实质性阶段。——@汽车之家

【自主品牌要展现实力而非凑热闹】

与豪华品牌、合资品牌相比,今年广州车展上自主品牌显然低调不少。无论展台规模、新车数量,还是助阵明星的阵容,自主品牌都无法和跨国车企抗衡。有声音称,置身国际车展与全球车企同台竞技,自主品牌只是在白白浪费表情。但事实上,对于潜心转型多年的自主品牌而言,参加大型车展的主要目的并不是凑热闹,真正展示自己技术实力和向上突破的决心才是关键所在。——@北京商报



GEELY 吉利汽车

400-886-9888 www.geely.com

1元风暴
吉利汽车 暖冬盛宴
+1元最高抵10000元
免担保 0首付 0利息 0手续费



经销商信息

济宁吉美豪帝豪4S店
销售热线: 0537-3167771 地址: 济宁市崇文大道1号
济宁北辰英伦4S店
销售热线: 0537-3150001 地址: 济宁圣达汽车博览城
济宁成华全球鹰4S店
销售热线: 0537-2895111 地址: 济宁市崇文大道1号
济宁奥华英伦4S店
销售热线: 0537-2488886 地址: 济宁市崇文大道1号
济宁交通全球鹰4S店
销售热线: 0537-3152299 地址: 济宁火车站向西300米
邹城北辰帝豪4S店
销售热线: 0537-5342666 地址: 邹城市国宏大道鲁南汽车城内